

REVISTA ECONOMICĂ

ORGAN FINANCIAR-ECONOMIC

Apare odată pe săptămână sub direcția și în editura „SOLIDARITĂȚII” asociația institutelor financiare române
Redacția și administrația, Cluj, Piața Unirii No. 8

Membrii asociațiunii „SOLIDARITATEA” sunt:

Agricola (Hunedoara), Agricola (Sebeșul-săsesc), Albina, Ancora, Ardeleana, Armonia, Auraria, Aurora (Baia-mare), Aurora (Năsăud), Avrigeana, Bănățana, Banca Agrară, Soc. An. privilegiată Cluj, Banca Centrală pt. Industrie și comerț Cluj, Banca Poporală (Caansebeș), Banca Poporală (Dej), Bancă părăstărea (Mercurea), Cassa (Butești), Codru (Lupșa), Cor Cugierenu, Decebal, Detunata (Aiuđ), Garănițerul Bănățan (inf.), Isvorul (Sângiorgiu), Lă Murășanul, Maramurășana, (Săliște), Porumbăceana, Prădana (Caransebeș), Secășana, Selăgeana, Silvania, Someșana, Speranța (Hosman), Târnavăneana, Timișana, Țibleşana, Unirea, Vatra, Victoria, Viitorul, Voileana, Vlădeasa, Vulturul (Tășnad), Zărândeana, Zlăgnea, Zorile (Banca Învățătorilor).

On. Biblioteca Universității

(1) 2 ex. Fr.

Cluj



ABONAMENTUL
PE 1 AN LEI 200. — PE 1/2 AN LEI 100.
NUMĂRUL 4. — LEI.

Director VASILE VLAICU

TAXA PENTRU INSERTIUNI:
De fie-care cm 3 Lei.
Bilanțurile după tarif special.

Cuprinsul.

Dela adunarea generală a „Băncii Centrale”. — „Cassa de păstrare” din Săliște. — Excedent bugetar. — Bursa. — Anunțuri — Bilanțuri: „Surul” din Racovița. — „Chioreana” din Șomcuta-Mare. — „Cassa de Păstrare” din Săliște.

Dela adunarea generală a „Băncii Centrale”

A șasea adunare generală a „Băncii Centrale pentru Industrie și Comerț” s'a ținut în ziua de 28 Martie a. c. în sala de ședințe a Camerei de Comerț din Cluj, în prezența a-lor 56 acționari, cari au satisfăcut cerințele statutare, reprezentând 70.297 acțiuni.

Biroul s'a constituit sub președenția dlui Ion I. Lăpedatu, notari fiind dnii dr. Dragomir și Victor Pop, scrutinători domnii dr. Emil Hațiegan și dl Andrea, iar verificatori domnii I. Orga și I. Albon.

Adunarea generală, după o discuție detaliată a aprobat raportul Consiliului de administrație, raportul censorilor, de asemenea și conturile de încheiere dimpreună cu propunerea pentru distribuirea profitului net de 8,912.630'36 lei, din care se va distribui acționarilor o dividendă de 25'50 lei netto. Hotărîrea s'a dat cu unanimitate, minus patru voturi contra.

În locurile vacante ale celor 5 membri din Consiliul de administrație, ale căror mandate au expirat, au fost realeși aceiași membri, de asemenea cu unanimitate, minus cele patru voturi ale opoziției.

Din decursul acestei adunări generale reținem un fapt, pe care am avut ocazia să-l accentuăm și cu alte ocazii: comerțul românesc are inamici numeroși nu numai în rândurile străinilor, ci și între Români noștri. Dela adunarea generală a «Băncii Centrale pentru Industrie și Comerț» nu puteau lipsi deci reprezentanții ambelor categorii de dușmani ai comerțului românesc.

Oratorul intereselor străine a cerut încă înainte de intrarea în ordinea zilei, ca adunarea generală să decidă imediat modificarea statutelor băncii, căci la caz contrar, va protesta contra hotărîrilor adunării. I-s'a dat libertatea să protesteze.

Dar oratorul «intereselor noastre» (sic!) a cerut mai simplu și mai direct, ca «Banca Centrală» să abandoneze operațiunile de comerț, să-și desființeze consiliul de administrație, iar de direcțiune «să ne debarasăm».

Ar urma deci, ca, spre satisfacerea „intereselor noastre (!)” și ale străinilor, «Banca Centrală» să nu mai existe. Ce mai rămâne după aceasta, este numai satisfacerea nevoilor noastre de comerț, a trebuințelor noastre, cari vor fi apoi satisfăcute cu vârf și îndesat din străinătate cu ajutorul unei serii nesfârșite de intermediari: comisionari generali și speciali, agenți și reprezentanți în toate colțurile de cafeana, cum și la toate răspântiile, deoarece Români nu pot avea comerț românesc, dar nici nu e permis (!), ba nici nu e nevoie, din contră, negustorii români sunt de prisos, când nu sunt inoportuni...



Revista noastră a avut deci un moment de bucurie legitimă, când între aprobări unanime a auzit în adunarea generală a „Băncii Centrale“ cuvântul unui adevărat comerciant român angrosist, care a declarat, că *această bancă a fost, este și va fi absolut necesară comerțului românesc, în prima linie pentru aprovizionarea negustorilor români angroșiști și detaiști cu mărfuri dela sursă și cu excluderea tuturor intermediarilor.*

Nu ne rămâne decât să adăugăm, că acei 4.000 de vechi negușori și industriași români, pe cari i-am putut colecționa în grabă din câteva localități din Ardeal,*) dimpreună cu ceilalți cca 40 mii de comercianți români de origine, băștinași ardeleni și bănățeni, pe cari îi vom căuta și-i vom găsi pe toți sănătoși în celelalte localități, toți aceștia sunt și vor fi în hora comerțului nostru național, a cărui organizare și aprovizionare, constituie problema de viață a „Băncii Centrale“.

Cunoscând lucrările îndeplinite, apoi lucrările în curs de executare, cum și intențiunile operațiunilor conduse de directorul general al „Băncii Centrale“ pe terenul organizării comerțului românesc, revista noastră s'a atașat încă dela început cu devotament în serviciul acestei cauze naționale reprezentate de această bancă, felicitându-o în deosebi pentru norocul de a avea ca director general pe *Di Ionel Comșa*, care în plus peste calitățile sale apreciate de specialitate, mai dispune și de tradiția familiară comercială a uneia din cele mai vechi și mai bine reputeate firme românești. Căci, dacă simpatiile și antipatiile personale sunt trecătoare, interesele comerțului românesc sunt definitive și permanente; iar acestea sunt bine reprezentate și bine servite de „Banca centrală“ sub conducerea directorului ei general.

*) Vezi N-rul iubilat al „Revistei Economice“.

„Cassa de Păstrare“ din Săliște

În numărul de față al revistei noastre publicăm al 41-lea bilanț al frunțișei noastre bănci din regiunea „Mărginenilor“, *Cassa de Păstrare“ din Săliște*, care a luat în anii din urmă o dezvoltare remarcabilă.

Prin asocierea cu câte-va bănci mai mici din împrejurime (Mercurea, Orlat etc), prin concursul efectiv dat comerțului și întreprinderilor industriale din regiunea *această curat românească*, prin urcarea capitalului social la starea actuală de peste 3 milioane

lei, prin sporirea continuă a fondurilor și a activelor, în sfârșit cu ajutorul tuturor bunilor Români, cari nu se jenează să simtă și să lucreze românește, mica și modesta cooperativă (însoțire) de credit de odinioară se găsește astăzi pe calea cea mai dreaptă și cea mai scurtă spre a ajunge în rândul băncilor mari. După mărimea cifrelor, de fapt, „Cassa de Păstrare“ din Săliște, nu se ridică decât până la media băncilor «Solidarității». Dar în ce privește calitatea intereselor servite, calitatea structurii organice și a clientelei, principiile economice și financiare, cari servesc de bază la toate operațiunile, obiceiurile tradiționale în toate angajamentele, pe «Cassa de Păstrare» din Săliște o găsim în rândul dintâi, între primele noastre bănci cu cea mai curată culoare neaoșe românească în toate privințele: la ori-ce inițiativă de utilitate publică, la ajutorarea scopurilor și lucrărilor naționale cu contribuții benevole la sprijinirea chibzuită cu credite fără dobândă, sau cu dobânzi reduse, ca și la recolta binemeritată după operațiunile economice săvârșite de bancă dimpreună cu clientela ei, cum și în ce privește buna chiverniseală. În ce privește controlul sever extern și obligator, „Cassa de Păstrare din Săliște în fiecare an cere revizuirea administrației și a contabilității prin revizorii experți ai „Solidarității“.

Din bilanțul publicat în numărul de față al revistei noastre ne putem construi toate dovezile despre postulatul nostru de economie politică specifică românească: fundamentul, ca și scopul final al acțiunilor economice nu este exploatarea bunurilor sub pretextul satisfacerei mascate a nevoilor economice, ci *administrația rațională a valorilor disponibile*. Cea dintâi este axioma economiei internaționale condusă prin excelență de ovrei, după un spirit special de secătuire și exploatare maximală, cea din urmă este credința economică a poporului nostru. Prima este desbrăcată de ori-ce simțire este fără inimă; ultima este numai suflet, numai energie, care crește.

Rezultatele procedului economic românesc sunt creșterea firească progresivă, dezvoltarea sănătoasă, solidă.

Iată cum progresează Cassa de Păstrare din Săliște de ex. din anul 1915 până în anul 1924: În 1915 era o reuniune (cooperativă) de credit, iar în 1924 lucrase aproape 4 ani ca societate anonimă.

	In 1915	In 1924
Capital societar	250.000—	3.064.920—
Fond de rezervă	102.957.86	1.093.928—
Fondul unui spital public	40.591.08	129.354.80
Depozite spre fructificare	1.448.802.48	27.410.399—
Profit net	22.178.62	808.619.35
Casele institutului	48.000—	360.000—
Imprumuturi cambiale	346.917.65	1.431.816—
„ de cont curent	454.456.48	22.786.819.85

Sporul făcut în intervalul de timp arătat mai sus este totodată și a garanție pentru dezvoltarea viitoare a «Cassei de Păstrare din Săliște».

Excedent bugetar.

Consiliul de ministri s'a ocupat cu repartizarea excedentului bugetar, rezultat după încheierea exercițiului 1924. După cifrele oficiale, acest excedent însumează 4 miliarde și 900 de milioane de lei. Jumătate din acest excedent, — adică vre-o 2 miliarde și 500 de milioane, — a fost consumat de diferitele departamente prin deschiderea de credite extraordinare pentru acoperirea trebuințelor urgente. Mai rămăseseră de repartizat 2 miliarde 400 de milioane de lei, cari în consiliul de ieri au fost împărțite astfel:

815 milioane lei pentru trebuințele armatei și ale ministerului de război:

365 de milioane lei pentru construcțiile de tunel și de căi ferate noi:

200 de milioane lei pentru desăvârșirea construcțiilor școlare:

150 de milioane lei pentru construirea și repararea de șosele și anume 100 de milioane lei pentru șoselele din Basarabia și 50 de milioane pentru cele din restul țării:

150 de milioane lei pentru terasamentele căilor ferate noi;

50 de milioane ministerului de arte și culte pentru trebuințele artistice, culturale, ale clerului și alte necesități bisericesti:

20 de milioane lei pentru înființarea Camerilor agricole:

15 milioane pentru școalele tehnice ale ministerului de lucrări publice:

Câte 10 milioane lei 1. pentru terminarea clădirii Văzii Postei din Capitală, pentru care mai sunt aprobate în bugetul obișnuit, alte 25 de milioane lei 2. pentru continuarea clădirii Senatului, aflată lângă administrația financiară pe cheiul Dâmboviței 3. pentru Camerele muncii și 4. pentru căminurile de ucenici din țară.

Restul sumei până la completarea celor două miliarde și 400 de milioane lei a fost repartizat între ministerul de externe pentru cheltuelile de propagandă de reprezentare, de misiuni în străinătate și de acoperire a diferențelor valutare, ministerul justiției pentru diferite îmbunătățiri și reparații la închisori, ministerul de interne pentru diverse trebuințe în legătură cu ordinea publică, ministerul comerțului și industriei pentru studii și cercetări și ministerul sănătății publice pentru nevoi de asistență publică și de îmbunătățire a stațiunilor balneare ale statului.

Fabrica de Sticlă S. A. în Turda

Caută pentru aplicare momentană

Correspondent român

pentru limba română, germană și maghiară, absolvent de școala comercială superioară. — Ofertele cu pretensiunile de salar să se adreseze Fabricii în Turda. *DIRECȚIUNEA.*

BURSA

BUCUREȘTI, 1 APRILIE 1925.

Devize

1 franc francez	=	11 Lei 64
1 liră sterlină	=	1051 „ —
1 dolar	=	219 „ 375
1 franc elvețian	=	42 „ 50
1 liră italiană	=	9 „ 10
1 franc belgian	=	11 „ 30
1 cor. cehoslovacă	=	6 „ 50
1 dinar	=	— „ —
1 schilling austriac	=	30 „ 90
1 marcă aur	=	52 „ —
1 zlot polonez	=	— „ —
Leul la Zürich	=	2 fr. 40

Monede

Franci francezi	11.40—11.70
Franci belgieni	11 —11.20
Franci elv.	41—42
Coroane austr.	0.28—0.30
Coroane ungare	0.28—0.29
Coroane ceh.	6.30—6.50
Dolarul	215—217.
Drahme	3.40—3.60
Dinari	3.45—3.60
Lira italiană	8.90—9.20
Lira otomană	100 —110
Lira sterlină	1030—1050
Leva	1.40—1.60
Napoleonul	790—800
Rentenmark	50—52
Zloți	40—42

Efecte cu dobanda fixa

Rentă 1913	4 1/2 %	65—70
„ externă	4 %	55—60
„ „	5 %	65—80
Impr. naț. 1916	5 %	64—65
„ unirii 1919		60—61
„ refac. 1920		63—64
Renta Impropr. 1922		49—50
Obl. jud.,	5 %	55—56
„ „	4 1/2 %	56—58
„ com. Bucur.	4 %	40—45
Scris. rur.	5 %	47—48
„ „	4 %	43—44
„ urb. Buc.	5 %	48—48 1/2
„ „ lași	5 %	43—44
Bon. casei rur.	5 %	51—52
Obl. soc. loc. eft.	5 %	65—70

AVIZ

„Nădlăcana“ institut de credit și economii s. p. a. în Nădlac (:Jud. Arad:) deschide concurs pentru ocuparea unui post de funcționar superior, la care pot concura absolvenții de vre-o Academie comercială sau Școală comercială superioară, prezentându-și rugărilor în scris până la 20 Aprilie a. c. anexând atestatul de absolvire și certificate despre praxa ce o are, având a-și anunța și pretensiunile de salar.

Numai concurenți cu praxă se admit.

Prezentarea în persoană, dacă se poate.

Postul este a se ocupa imediat după alegere.

Nădlac, la 28 Martie 1925.

„Nădlăcana„

„SURUL“ institut de credit și economii, societate pe acții, Racovița**Convocare**

Domnii acționari ai institutului de credit și economii „SURUL“ sunt prin aceasta invitați la a

XV-a adunare generală ordinară

ce se va ține în ziua de 20 Aprilie 1925 la orele 4 după amezai în localul școalei primare din Racovița cu următoarea

Ordine de zi:

1. Raportul direcțiunii despre gestiunea anului trecut
2. Stabilirea bilanțului anului 1924
3. Darea absoluturului membrilor Direcțiunii și a comitetului de supraveghere pentru gestiunea anului 1924
4. Hotărâre despre împărțirea profitului curat.

Racovița, la 31 Martie 1925

Direcțiunea

Active	Bilanț la 31 Decemvrie 1924		Pasive	
Cassa în numerar	131703	62	Capital societar	25000 —
Escont	260	—	Fond de rezervă	12085 —
Obligațiuni intabulate	1025	—	Fond special de rezervă	2867 —
„ neintabulate	230639	—	Depuneri	352965
Cont curent	13604	33	Dividendă neridicată	2499 —
Mobiliar 6000	5000	—	Profit curat	10768
amortizare 1000	23953	—		93
Interese transitorii				
	406184	95		406184
				95

Debit	Contul Profit și Pierdere		Credit	
Interese de depuneri	23049	72	Interese de scont	32 —
Contribuțiune	7119	12	Int. de cont curent	1735
Salarii	1500	—	Int. după oblig. intab.	776 —
Diverse spese	1310	—	Int. după oblig. neint.	31280 —
Amortizări	1008	—	Profitul întreprinderii	10924 —
Profit curat	10760	93	comerciale	10924 —
	44747	77		44747
				77

Racovița, la 30 Martie 1925.

DIRECȚIUNEA

V. Florian m. p. președinte, David Mohan m. p. Nicolae Bobanga m. p. Nicolae Dancu m. p. Joan Doican m. p. Valeriu Florian m. p. Joan Măereanu m. p.

* * *

Subsemnatul comitet de supraveghere am examinat conturile de mai sus încheiate de Direcțiune și le-am aflat în consonanță cu cărțile principale și auxiliare purtate în bună rânduială.

Racovița, la 30 Martie 1925

Liviu Florian m. p. Traian Florian m. p. Simion Mohan m. p. Joan Bădilă m. p.

„CHIORANA“ Institut de credit și economii societate pe acții în Șomcuta-Mare**Convocare**

Domnii acționari ai Institutului de credit și economii «CHIORANA» societate pe acții în Șomcuta Mare, conform §-ului 19 din statute se invită la

a XXIII-a adunare generală ordinară

care se va ține în Șomcuta-Mare, la 11 Aprilie 1925 la 3 ore p. m. în localul institutului.

O B I E C T E L E :

1. Alegerea alor 2 notari, alor 2 membrii pentru verificarea procesului verbal și alor 3 scrutinători pentru actul de alegere.
2. Raportul direcțiunii și al comitetului de reviziune și stabilirea bilanțului.
3. Deciziune asupra distribuirii profitului curat.
4. Alegerea alor 5 membrii în direcțiunea pe un period de 6 ani.
5. Fixarea prețului mărcelor de prezență pe anul 1925.
6. Stabilirea plăților membrilor din direcțiune, a comitetului de reviziune, precum și adausul de plată al funcționarilor institutului.
7. Eventuale propuneri, cari se vor înainta conform dispozițiilor statutare.

Pentru depunerea, respective primirea acțiilor și edarea documentelor despre depunere s'au designat în acest an respective sunt rugate institutele cari fac parte din „Solidaritatea“.

Șomcuta-Mare, la 21 Martie 1925

DIRECȚIUNEA

Active	BILANȚ GENERAL INCHEIAT LA 31 DECEMBRIE 1924		Passive	
Casa în numerar — — — —	352473	67	Capital de acții — — — —	400000.—
Casa de păstrare postală — — — —	2780	—	Fond de rezervă — — — —	162000.—
Efecte și acții de la bănci — — — —	386500	—	Fond special de rezervă — — — —	39365.—
Conturi curente — — — —	1392701	40	Fond pentru dif. de curs la ef. — — — —	18148.60
Cambii de bancă — — — —	1299791	50	Fond pentru impositiv — — — —	80000.—
Cambii de acoperire hipotecară — — — —	1732507	—	Fond pt abs. creanț dub. — — — —	140000.—
Imprumuturi cu acoperire hipotecară — — — —	11325	50	Fondațiunea Nilvan — — — —	839513.60
Imprumut pe obligațiuni — — — —	12050	—	Fond cultural — — — —	1600.—
Realități (casele institutului) — — — —	39000	—	Fond de penzii — — — —	35250.—
			Depuneri spre fructificare — — — —	135280.—
			Depozite de cassă — — — —	3718220.67
			Dividende neridicată — — — —	200949.66
			Interese transitorii — — — —	2544.—
			Profit curat — — — —	135726.—
				160045.71
	5229129	07		5229129.07

Debit	CONTUL PROFIT ȘI PIERDERE		Credit	
Interese: la dep. spre fruct. și la 6 fonduri — — — —	233634	345	Interese și proviziuni dela cambii — — — —	—
Spese: salare — — — —	96528	—	Imprumuturi hipotecare și pe oblig. — — — —	660117.05
adus de scumpete. — — — —	98352	—	Interese: de la depuneri proprii — — — —	102477.86
adus de plată. — — — —	9000	—	„ de la efecte — — — —	30923.—
relut de cuartir. — — — —	4370	—	„ de la conturi curente — — — —	32790.85
chirie. — — — —	1000	—	Chirie dela realități — — — —	17620.—
marce de prezență. — — — —	8350	—		
crte, de călătorie, tipăr. porto. — — — —	38066	46		
Contribuțiune: directă și alte impositiv — — — —	29996	—		
dare de venit după int. de de- — — — —	24586	85		
puneri și fonduri. — — — —	140000	14		
Pentru abscrierea ceanțelor dubioase. — — — —	160045	—		
Profit curat — — — —	160045	—		
	843928	795		843928.795

Alexandru Nilvan m. p.
director

Șomcuta-Mare la 31 Decembrie 1924

Pentru contabilitate:

DIRECȚIUNEA

George J. Radocea m. p.

Joan Bohățiel m. p.

Dr. Gavril Oșianu m. p.

Dr. Joan German m. p.

director general

președinte ad. hoc Joan Buteanu m. p.

Paul Fetti m. p.

Augustin Mândruțiu m. p.

Alexandru Pop. m. p.

Conturile prezente le-am examinat și comparat cu registrele și documentele referitoare și le-am aflat exacte. Revizuit și aflat în ordine.

Șomcuta-Mare 21 Martie 1925.

Joan Coza m. p.
președinte.

Teodor Blaga m. p.

Ștefan Gheție m. p.

Joan Chișu m. p.

Adrian Oțoiu m. p.

Victor Pop m. p.
rev. expert al „Solidarității“

„Cassa de păstrare“ institut de credit și economii, societate anonimă, în Săliște.

CONVOCARE

Domnii acționari ai „Casei de păstrare“ institut de credit și economii s. a. în Săliște, sunt invitați la

a XII-a adunare generală ordinară

dela fondarea institutului ca reuniune, respective la

a IV-a adunare generală ordinară

dela transformarea în societate anonimă, conform § 16 din statute, pe Sâmbătă în 11 Aprilie 1925 la oarele 10 a. m. în sala festivă a școlii ortodoxe române din Săliște, pe lângă următorul

PROGRAM

1. Deschiderea și constituirea adunării generale
2. Raportul Consiliului de administrație și raportul Consiliului de supravegere.
3. Stabilirea bilanțului pro 1924 și descărcarea Consiliului de administrație și Consiliul de supravegere pentru gestiunea anului expirat.

4. Distribuirea profitului net.
5. Intregirea §§. 4, 5, 11 și 26 din statute conform dispoziției Ministerului de Industrie și comerț.
6. Distribuirea cotei de binefacere
7. Fixarea marcelor de prezență.
8. Alegerea a 3 membri în consiliul de administrație cu mandat de 6 ani și a unui membru cu mandat de un an.

Domnii acționari cu vot decisiv, adică aceia, cari sunt trecuți cu cel puțin 3 luni înainte de adunarea generală în registrele acționarilor, sunt în sensul § 17 din statute rugați a-și depune acțiunile scrise pe numele lor, respective pe numele acelor pe cari îi reprezintă, precum și documentele de plenipotență, la Cassa institutului cel mult până la 9 Aprilie 1925 iar la Banca Românească sucursala Sibiu, la Banca Vâlcea din R-Vâlcea și la institutele, cari sunt membre la „Solidaritatea“ până la 7 Aprilie 1925.

Săliște, la 25 Martie 1925.

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE.

ACTIVE

CONTUL BILANȚ

PASIVE

Cassa în numerar	1.999.671	62		Capital societar	2.000.000	—	
Monete	48.780	—	2.048.451	„ Emisiunea VI.	1.064.920	—	3.064.920
Cambii			1.431.815	Fondul general de rezervă	893.688	—	
Credite de cont-curent și particip.			22.786.819	Fond special de rezervă	200.239	50	1.093.927
Imprumuturi ipotecare			1.051.110	Fondul spitalului public, Săliște			129.854
Credite personale			32.265	Fondul de penziune al funcționar.			229.509
Efecte publice și diverse acții			5.156	Depuneri spre fructificare			25.410.399
Casele inst. Casa Națională, casele				Reescont			3.500.000
sucursalelor din Mercurea și Orlat				Imprumut în cont-curent			367.153
Cereale și Mărfuri			360.000	Diverse conturi creditoare			34.931
Depunerea înființândului spital pu-			1.176.635	Dividende neridicate			31.699
blic Săliște				Interese tranzitoare anticipate			79.645
Depunerea fondului de penziune	214.509	77	129.854	Profit curat			808.619
Efectele fondului de penziune	15.000	—	229.509				37
Mobilier			168.364				35
Diverse conturi debitoare			179.327				
			34.750.660				04
			04				

DEBIT

Contul Profit și Perdere

CREDIT

Interese:				Interese:			
pentru depuneri spre fructificare	1.987.385	24		dela cambii	173.099	31	
„ reescont	301.520	66		„ credite de cont-curent	1.418.624	47	
„ acțiunile din emisiunea VI.	4.035	96	2.292.941	„ imprumuturi ipotecare	81.065	72	
Spese:				„ credite personale	4.318	70	
Salare, adaus de scumpete și relut				„ efecte publice și diverse acții	276.177	52	1.953.285
de cvartir	683.374	59		Chirie			30.302
Imprimare, registre, porto, diverse	168.992	63	870.607	Profit dela cereale și monete			165.687
Marce de prezență	18.240	—		Proviziuni și comisioane			1.981.929
Impozite:							23
către stat, județ și comună			159.035				
Profit curat			808.619				
			4.131.204				30
			30				

ss. C. Herția
director executiv

Săliște la 31 Decembrie 1924
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

ss. Liviu Herția
șef contabil

ss. Dr Comșa pref. ss. Avram S. Pecurariu ss. Dr Ioan Lupaș ss. Ioan I. Lapedatu ss. Ionel Comșa ss. F. Popa
ss. Dr Măcelar ss. Dr Schiau ss. Dr Vulcu ss. Dr Lăpădat ss. Ioan D. Bărsan ss. N. Jurca ss. Dr Stroja
Subsemnatul Consiliu de inspecțiune am examinat conturile prezente și le-am aflat în deplină regulă și în consonanță cu registrele institutului

Săliște, la 25 Martie 1925.

ss. Ioan Rebegea ss. Gherman ss. Dr O. Berghazan ss. Dumitru St. Herța ss. Ioan Dăian ss. Constantin Cristin
președinte secretar

ss. Constantin Popp
revizor expert al „Solidarității“